



街頭曲棍球大賽成為區內兒童熱烈期待的夏日活動。
(陳穎茵攝)

溫市夏日嘉年華 逾千兒童歡慶 街頭曲棍球最受歡迎

【明報專訊】溫市 Sunrise 社區昨日舉辦第 8 屆「Sunrise Summer Kickoff」夏日嘉年華會，為悠長暑假揭開序幕，吸引了過千名兒童及其家人參加。除了遊戲攤位及歌舞表演之外，大會還邀請了區內警務人員及緊急救護人員等出席，讓小朋友們可以愉快地度過一個資訊與娛樂並重的一天。

由喜士定北區商業促進協會 (Hastings North BIA) 及 Sunrise 社區警務中心合辦，一年一度的夏日嘉年華會昨日舉行。為了參加嘉年華會的傳統重點節目——街頭曲棍球大賽，160 名幼園生及小學生一早便到達會場，一一化身為「全副武裝」的曲棍球員，持續 5 小時輪流參與多場比賽，場面相當熱鬧。

今年除多個遊戲攤位及歌舞表演之外，大會還邀請區內警務人員及緊急救護人員出席，於現場和小朋友分享有關公民責任及急救等常識。

溫市擬立例 配合大趨勢

新柏文 10% 停車位 增電動車充電裝置

【明報專訊】溫市政府預期電動汽車 (Electric Vehicle) 將於未來 10 年成為新趨勢，擬於本周討論引入新措施配合市場未來發展，包括立例規限新柏文樓盤一成停車位必須設有充電裝置，及於市府經營的停車場及街頭進行相關試驗計劃。



魁省製造的 Zenn 電動車。

(網上圖片)

溫市政府繼上年引入新例，容許新興獨立屋發展項目增設電動汽車充電裝置之後，職員於本周提交市議會的報告中，再建議將計劃擴大至市內新柏文樓盤，規定樓盤至少 10% 的停車位，必須設有充電裝置。

職員還建議，市府應就如何在市內已建成樓宇內增設充電裝置展開研究，及動用不多於 1.5 萬元，於市府經營的 Easy Park 停車場及街頭增設充電設備，測試市場反應。

雖然電動汽車現時主要仍是一個環保概念，距離全面登陸市場還有一段日子，但汽車業界普遍認為，這個概念必定會於未來 10 年成為新趨勢。有見及此，溫市政府擬率先引入新措施配合市場未來發展，協助加快減少廢氣排放的長遠目標。

根據職員報告，引入新例，規定限制新樓盤必須有一成停車位設有充電裝置，而不是讓發展商以自願形式參與，是期望減少日後因電動汽車趨勢而出現的大量修改樓宇設備情況，並藉此鼓勵更多人使用電動汽車。職員預算，要在停車場內提供 10% 設有充電裝置的停車位，費用約為建築成本的 0.5%。

市府職員建議於新例通過後，將會給予發展商 18 個月寬限期。

市府停車場先行試驗

而在這 18 個月寬限期期間，可先在市府經營的 Easy Park 停車場及街頭增設充電裝置，測試公眾反應。社區中心、公園、購物商場及其他公眾地方，也是進行試驗計劃的考慮範圍。職員預算，每個有充電裝置的停車位的開支每年約為 70 元，另加 1000 元的裝置費用，整項試驗計劃總開支將不會超過 1.5 萬元。

雖然有相關業界人士於市府的公眾諮詢程序中，已表達過早引入配套措施的關注，但有發展商卻視電動汽車新趨勢為新商機，宣布將會發展全加國首個設有電動汽車充電裝置的樓盤。例如，Concord Pacific 於 5 月初已公布市中心一個柏文發展項目，停車場內將有 2 成停車位設有充電裝置。發展商預算，每個停車位的額外開支約為 5000 元，不排除會將部分新增建築成本轉嫁消費者身上。溫市議會將於本周四就議題進行討論。

炎炎夏日大獻禮

\$35,000

7月4日 - 8月2日

將您的後院
變成度假樂園!

每日玩角子機及檯面博彩
遊戲，即可參加抽獎，
有機會贏取豐富獎品：

- 專業燒烤爐具或剪草機
- 還有許多精美獎品!

每日 Hot Seat 抽獎

- 每日下午 1 時、4 時、
7 時及 10 時舉行

每週抽獎

- 逢星期四及星期日
下午 8 時舉行

壓軸大抽獎

- 8月2日星期日下午 8 時舉行
- 後院大型派對用品全套

\$70,000

7月1日 - 8月1日

整個七月，我們均會
送出現金及獎品!

每日玩角子機及檯面博彩
遊戲，即可參加抽獎。

每日 Hot Seat 抽獎

- 每日上午 11 時、下午 1 時、
4 時、6 時、7 時、8 時及
10 時舉行

每週抽獎

- 逢星期一、星期三、
星期四及星期六舉行

何需往其他地方玩?

Starlight
CASINO

350 Gifford Street • New Westminster
604 777 2WIN (2946)
www.starlightcasino.ca

Grand Villa
casino

4331 Dominion Street • Burnaby
604 436 2211
www.grandvillacasino.com

無需惠顧，得獎者必須身處遊戲現場。顧客服務台備有遊戲條件及細則。遊戲日時間為上午 7 時至上午 7 時。

bclc

Know your limit, play within it.

19+
YEARS

祝黃埔軍校建校 85 周年大會



建校年慶

黃埔軍校建校 85 周年，中央軍事院校校友會總會溫哥華分會及溫哥華陸光聯誼會，日前聯合在溫市一間酒樓盛大舉行慶祝會及「兩岸論壇」，邀請學者專家及會員們發表意見。

會上的「兩岸論壇」由卑詩大學亞洲學系榮譽教授杜麥可、副教授丘慧芬、前台大文學院院長王增才、前華視董事長武士嵩將軍等為主講嘉賓，這是該會過往多次舉辦「兩岸論壇」以來，最受矚目的其中一次。

當日出席大會的嘉賓還有駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長周唯中伉儷、僑務副主任莊雅淑、僑務委員曾志瑛伉儷、聯邦自由黨劉勁錚、袁薇，其他嘉賓包括趙新景、汪漢中、王龍龍京等。

圖為劉徽蕙理事長 (前排右 2) 與各嘉賓合影。

「十大行騙手法」講座

【明報專訊】行騙手法層出不窮，當經濟不境時，騙徒更會千方百計騙取金錢。

列治文殘障人士支援中心將於 7 月 10 日 (星期五)，早上 10 時半至正午十二時，邀請卑詩低陸平原商學局專員，主持「十大行騙手法」講座。講座以英語進行，粵語翻譯。歡迎各界人士參加，費用全免。報名及查詢，請電：604-232-2404，與 Carrie Chan 聯絡。

列市文化中心 日語班招生

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心列治文辦事處將於 7 月 14 日開始，逢星期二、四舉辦日語班，初級班上午 10 時至正午 12 時，適合初學者修讀；證書四級在下午 4 時至 6 時舉行，協助修讀者報考第四級證書。導師黃克勤擁有 JLPT 第一級證書，有多年教授日語經驗。若有任何問題請致電 604-658-8875 查詢。